

Az
**RFV Regionális Fejlesztési, Beruházó, Termelő és Szolgáltató Nyilvánosan
Működő Részvénytársaság**

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

Az RFV Nyrt. Igazgatósága tájékoztatja tisztelt Befektetőit, hogy a Napi Gazdaság mai számában „Korrupciós vizsgálat az RFV-szerződés körül!” címmel megjelent cikke az RFV Nyrt. az alábbiakban reagál:

A cikk tartalmát tekintve meglehetősen, ugyanis azt sugallja, hogy a román Belügyminisztérium korrupcióellenes szervezete (DNA) által lefolytatandó vizsgálat az RFV gyergyószentmiklósi leányvállalatát, az RFV Centru de Dezvoltare Regionala S.R.L. –t, illetve az általa kötött koncessziós szerződést is érinti. Ahogyan arról a Napi Gazdaságot is tájékoztattuk, **a vizsgálat semmilyen formában nem érinti az RFV-t és az általa kötött koncessziós szerződést nem befolyásolja. A vizsgálat nem az RFV ellen irányul és nem is a koncessziós tender körülményeit vizsgálja.**

A vizsgálatot – tudomásunk szerint - 2010. nyarán a már akkor csődeljárás alatt álló, a helyi távhő-szolgáltatás kiszervezésében ellenérdekelt korábbi szolgáltató, a GO SA. szakszervezete kezdeményezte. A GO SA. tevékenységének nagy részét a távhő-szolgáltatás jelentette, így annak ' elvesztésével ' az alkalmazottai jelentős részének elbocsátására kényszerült. Érthető tehát, hogy a szolgáltatás átadását-átvételét GO SA. egyes vezetői és szakszervezete folyamatosan megnehezítették, és a vizsgálat indításával is a saját érdekeik érvényesítését kívánták előmozdítani. A helyi sajtóban az elmúlt hónapok folyamán több alkalommal is jelentek meg cikkek hasonló tartalommal, aminek célja az ellenérdekelt helyi politikai érdekek kiszolgálása volt. A vizsgálat valószínűleg szintén a helyi politikai csatározások egy újabb eszköze.

Az RFV a Gyergyószentmiklós önkormányzata által, a városi távhő-szolgáltatási jog elnyerésére kiírt tenderen indult és a kiírás minden feltételét teljesítette. A tendert a törvény által előírt két indulóval szembeni versenyben nyerte meg. A koncessziós eljárás a törvény által meghatározott módon, a határidők betartásával zajlott le. A tendernyerést követően, a kötelezően előírt 30 napos fellebbezési határidő alatt nem történt fellebbezés. A polgármesteri hivatal tanácsa 1 tartózkodással elfogadta a szerződést, a kormányzati intézményeket tömörítő, a törvényességi felügyeletet ellátó prefektúra hivatala nem támadta meg sem a tanácshatározatot, sem a szerződést.

Az RFV CDR 2010. december 1-én vette át a város távhő-rendszerének üzemeltetését. A vállalat szolgáltatásával ugrásszerű javulás valósult meg a távhő-ellátásban, bizonyítva ezzel, hogy a cég maximálisan teljesíti a koncessziós szerződésben vállaltakat. A szolgáltatás minősége magasan kiemelkedik más romániai városok távhő-ellátásához viszonyítva úgy, hogy azt a cég kevesebb alkalmazottal látja el, mint más távhő-szolgáltató.



RFV Nyrt.

RFV Regionális Fejlesztési, Beruházó, Termelő és Szolgáltató Nyrt.

1122 Budapest, Székács utca 29.

Bankszámlaszám: Raiffeisen Bank Zrt. 12001008-00123720-00100000, Adószám: 13719069-4-43

Tel: +36 1-279-35-50, fax: +36-1-279-35-51, e-mail: info@rfv.hu, web: www.rfv.hu